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 (Redovisa)  

 

2. Lös ekvationerna  

 

a) 3𝑥 ⋅ 35 = 311 

 

b) 2𝑥2 − 10 = 8 

 

c) 𝑥9 = 100 

 

d) 5𝑥 ⋅ 58 =
1

53x
 (Redovisa)  

 

e) (𝑥 − 4)(𝑥 + 4) = 9 

 

f) (𝑥 + 1)2 = 2𝑥 + 10 (Redovisa)  

 

3. Lös problemen  

 

a) En kvadrat har en area som är 100 𝑐𝑚2 bestäm kvadratens sidlängd. 

 

b) En cirkel har omkretsen 10𝑚. Bestäm cirkelns area.  

 



c) Joakim påstår att 210 är dubbelt så stort som 25, stämmer det? Om inte 

vilket tal är då dubbelt så stort som 25 (Redovisa)  

 

4. Lös ut den variabel som står inom parentes  

 

a) 4𝑥 = 𝑦  (𝑥) 

 

b) 2(𝑥 + 𝑦) = 7  (y)  

 

c) 𝐸 = 𝑚 ⋅ ℎ ⋅ 𝑔   (𝑔) 

 

d) 𝐸 =
𝑚𝑣2

2
  (v)  

 

e) 𝐹 = 𝐺 ⋅
𝑚1⋅𝑚2

𝑟2
  (𝐺) (Redovisa)  

 

5. a) Skriv ett generellt förenklat uttryck för den 𝑛: 𝑡𝑒 figuren (Redovisa)  

 

b) Undersök om någon figur innehåller 1262 prickar (Redovisa). Använd 

geogebra!   

 

 

 

 

 

 

 

6. Visa att den blå och den vita area är lika stora.  

 

 

 

 

 



 

7. Lös ekvationen  𝑎
3

2 = 27 utan miniräknare (Redovisa)  

 

 

 

Facit:  

 

1. a) 
7

6
 

b) 
6

5
 

c) 4 

d) Redovisa 

 

2. a) 𝑥 = 6 

b) 𝑥 = ±3 

c) 𝑥 ≈ 1,668 

d) Redovisa 

e) 𝑥 = ±5 

f) Redovisa 

 

3. a) 𝑠𝑖𝑑𝑙ä𝑛𝑔𝑑 = 10 𝑐𝑚 

b) 𝐴𝑟𝑒𝑎 = 7,95𝑚2 

c) Redovisa  

 

4. a) 𝑥 =
𝑦

4
 

b) 𝑦 =
7−2𝑦

2
 

c) 𝑔 =
𝐸

𝑚⋅ℎ
 

d) 𝑣 = ±√
2𝐸

𝑚
 

e) Redovisa  

 

5. Redovisa  

 

6. Redovisa  



 

7. Redovisa  


